

CHIO Aachen SOMMER CAMP

Anmeldeformular

Geburtsdatum

1. - 5. August 2022

Mit Abschlussaufführung am Sonntag, 7. August 2022 auf dem CHIO Aachen CAMPUS

Name des Kindes			(6-10 Jahre)				
Anschrift							
T-Shirt-Größe	□ 128	□ 140	□ 152	□ 164			
Name eines Elternt	eils / Erziehung	sberechtigten					
	Festnetz Mobil						
	E-Mail-Adresse						
Bitte tragen Sie hie Fall, dass Sie nicht e		nd die Telefonnu	mmer einer Pers	on Ihres Vertrauens ein, für den			
Reiterfahrung	☐ Mein Kind hatte bereits Kontakt zu Pferden						
	☐ Mein Kind nimmt Reitunterricht						
	☐ Mein Kind hat ein eigenes Pferd						
	☐ Mein Kind hatte noch keinen direkten Kontakt zu Pferden						
Hat Ihr Kind eine A	llergie? Wenn j	a, welche?					
Hat Ihr Kind eine e	rnährungsspezi	fische Besonder	heit / Unverträgl	ichkeit?			
	_	_		nerzlich mit ihren Familien e Informationen folgen):			
	☐ Ja	☐ Nein					





CHIO Aachen SOMMER CAMP

Anmeldeformular

1. - 5. August 2022

Mit Abschlussaufführung am Sonntag, 7. August 2022 auf dem CHIO Aachen CAMPUS

Einverständniserklärung

- Mit der Teilnahme an dem CHIO Aachen Kids Camp bin ich einverstanden. Die Teilnahmebedingungen sowie die unten stehenden Hinweise zum Datenschutz erkenne ich an. Ich versichere, dass mein Kind nicht an Erkrankungen oder gesundheitlichen Beeinträchtigungen leidet, die die Teilnahme verbieten.
- Ich erkläre mich damit einverstanden, dass Bild-, Film- und Tonaufnahmen meines / unseres Kindes von einem Vertreter des ALRV oder einem vom ALRV beauftragten Fotografen gefertigt werden. Die Bild-, Film- und Tondokumente dürfen für die Öffentlichkeitsarbeit des ALRV (Print und Online) sowie von Medien im Rahmen der Berichterstattung zum Kids Camp veröffentlicht werden. Dazu werden selbstverständlich nur geeignete Aufnahmen von fachkundigen Mitarbeiter/innen ausgewählt.
- Ich bestätige hiermit, dass ich das Personensorgerecht, insbesondere das Aufenthaltsbestimmungsrecht für das Kind habe.
- Falls auch andere Personen Mitinhaber des Sorgerechts sind: Ich bestätige, dass ich diese Erklärung auch im Namen des/der anderen Inhaber/in des Sorgerechts abgebe.
- Es handelt sich beim CHIO Aachen Kids Camp um ein Freizeitangebot mit Sport- und insbesondere Reitsportaktivitäten. Die Teilnahme erfolgt auf eigene Gefahr.

Ort, Datum

Unterschrift der Eltern / Erziehungsberechtigten

Datenschutzhinweise zur Erhebung personenbezogener Daten zur Eindämmung der Corona-Pandemie:

"Personenbezogene Daten" sind alle Informationen, die sich auf eine identifizierte oder identifizierbare natürliche Person beziehen. Zur Einhaltung der geltenden Corona-Schutz-Verordnung sind wir gesetzlich verpflichtet, Ihre Daten zu erfassen. Dies dient dem Zweck, eine Nachverfolgung von Infektionsketten zu ermöglichen sowie die Gesundheit unserer Kunden und Angestellten zu schützen. Die Datenverarbeitung erfolgt auf Grundlage des Art. 6 Abs. 1 lit. c) DSGVO i.V.m. §§ 2a, 14 Abs. 1 Coronaschutzverordnung NRW, Punkt I. 4. der Anlage "Hygiene- und Infektionsschutzstandards" zur CoronaSchVO NRW. Die Daten verbleiben intern und werden nur auf Anfrage und unter Vorlage der entsprechenden Rechtsvorschrift seitens der Gesundheitsbehörde an diese übermittelt. So wird sichergestellt, dass der Zweck gewahrt wird. Eine Weitergabe an sonstige Dritte erfolgt nicht. Nach vollständiger Vertragsabwicklung werden die Daten entsprechend den gesetzlichen Vorgaben für einen Zeitraum von vier Wochen gespeichert und dann nach Fristablauf gelöscht. Rechte der betroffenen Person: Ihnen stehen bei Vorliegen der gesetzlichen Voraussetzungen folgende Rechte nach Art. 15 bis 20 DSGVO zu: Recht auf Auskunft, auf Berichtigung, auf Löschung, auf Einschränkung der Verarbeitung, auf Datenübertragbarkeit.





CHIO Aachen SOMMER CAMP

Anmeldeformular

1. - 5. August 2022

Mit Abschlussaufführung am Sonntag, 7. August 2022 auf dem CHIO Aachen CAMPUS

Bitte beachten Sie

Das ausgefüllte Dokument bitte bis zum 15. Juli 2022 an den Aachen-Laurensberger Rennverein e.V. zurücksenden.

E-Mail kidscamp@chioaachen.de

Fax 0241 9171 197

Post Aachen-Laurensberger Rennverein e.V. (ALRV)

Stichwort: Kids Camp Albert-Servais-Allee 50

52070 Aachen

- Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an Nadine Heinrichs unter der Rufnummer 0241 9171 134 oder an Miriam Müller unter der Rufnummer 0241 9171 135.
- Das CHIO Aachen Kids Camp findet unter den dann geltenden Hygiene- und Abstandsregelungen der Corona-Pandemie statt. Erkrankte Kinder können nicht angenommen und betreut werden. Sollten sich während des Camps Erkrankungen einstellen, muss das Kind abgeholt werden.
- Sollte der geplante Ablauf des CHIO Aachen Kids Camp durch die dann geltenden Corona-Bedingungen nicht möglich sein, findet das Camp nicht statt. Ein Ersatzanspruch besteht nicht. Die Gebühr wird in diesem Fall zurückerstattet.
- Es werden maximal 50 Kinder angenommen. Die ersten 50 Anmeldungen werden berücksichtigt.
- Die Gebühr für die Teilnahme am CHIO Aachen Kids Camp beträgt € 280,- pro Kind. Der Zahlungseingang muss bis zum 20. Juli 2022 erfolgt sein.

Bankverbindung

Konto-Nummer 23416

Bank Sparkasse Aachen, Postfach 1000, 52059 Aachen

BLZ 390 500 00

IBAN DE 68 3905 0000 0000 0234 16

SWIFT-BIC AACSDE33XXX UST.-IdNr. DE 123 603 839

- Das Angebot beinhaltet täglich ein Mittagessen im Restaurant "Stables Inn" auf dem CHIO Aachen Turniergelände, sowie Obst / Snacks und Getränke.
- Weitere Informationen zum Ablauf des Camps und der Hygienemaßnahmen erhalten Sie in einer separaten E-Mail einige Tage vor Beginn des Camps.

